

税务总局26条措施直击“堵点”“难点”——

优化税收环境 助力民企发展

为切实发挥税收支持和服务民营经济发展的职能作用，国家税务总局近日印发《关于实施进一步支持和服务民营经济发展若干措施的通知》(以下简称《通知》)，针对民营经济发展过程中遇到的税收“堵点”“难点”，提出5个方面26条具体措施，精准助力民营企业实现更好更快发展。

改进服务 优化高效便利“软环境”

顺应民营企业办税更便利的期望，《通知》提出一系列改进举措，力求纳税服务水平再有一个大提升，税收营商环境再有新改善。

在深入推进“放管服”改革方面，《通知》明确，要进一步清理税务证明事项和精简涉税资料报送，拓宽一次办结事项。实现今年年底前，税务总局再取消20项涉税证明事项，实现50%以上涉税事项一次办结，按照世界银行《营商环境报告》的纳税时间标准，今年再压缩10%以上；2019年，对民营企业等纳税人向税务机关报送的资料再精简25%以上，实现70%以上涉税事项一次办结。

《通知》指出，积极推进电子办税，今年年底前，推出实施全国范围规范统一的优化版电子税务局，实现界面标准统一、业务标准统一、数据标准统一、财务报表转换等关键创新事项统一的优化版电子税务局，进一步拓展“网通办”的范围。

“我们将进一步加强税收信息系统整合优化工作，提高信息系统的稳定性和办税服务质量。”据税务总局征管科技司司长饶立新介绍，在缴退库方面，尽快推进税收电子退库全联网，全覆盖，实现申报、证明办理、核准、退库等业务网上办理。

精准帮扶 健全纾困解难“暖机制”

针对当前一些民营企业遇到的市

场、融资等方面问题，《通知》要求，各级税务机关要切实发挥职能作用，积极开展精准帮扶，助力民营企业纾困解难。

“《通知》的一大亮点，就是要求建立中小企业跨区域涉税诉求受理和解决机制，在税务总局和省税务局明确专门部门，组织专门力量，集中受理和协调解决中小企业在生产经营过程中遇到的跨区域涉税执法标准不统一、政策执行口径不一致等问题。”北京君邦律师事务所合伙人李继泉认为，这对民营企业来说是重大利好。

“《通知》明确，各级税务机关要对纳税信用良好、生产经营困难的民营企业，进一步研究针对性、操作性强的税收帮扶措施，并积极推动纳入地方政府的统筹安排中。”饶立新说，对确有特殊困难而不能按期缴纳税款的民营企业，要通过依法办理税款延期缴纳等方式，积极帮助企业缓解资金压力。

针对当前不少民营企业面临的融资难问题，《通知》要求，各级税务机关要联合银监部门和银行业金融机构，进一步深入开展“银税互动”活动，并由“线下”向“线上”拓展，鼓励和推动银行依托纳税信用创新信贷产品，深化税务、银行信息互通，缓解小微企业融资难题。

“《通知》充分发挥税收支持民营企业发展的重要支撑作用，直面民营经济发展遇到的困难和问题，以更大力度、更惠政策、更优服务，提振企业创新发展信心，将有效促进民营经济发展壮大。”中共中央党校(国家行政学院)教授许正中表示。

北京通航以全新集团化姿态 全力出击2018珠海航展



11月6日至11日，“第十二届中国国际航空航天博览会”在珠海举办。两年一度的珠海航展是世界五大最具国际影响力的航展之一，本届航展无论在展出规模、展品参展数量，还是在飞行表演活动的数量和质量上都获得了新突破，为期六天的航展将在珠海的碧海蓝天之间演绎世界航展史上又一次盛世空前、气势恢宏的航天盛宴。

作为已连续三届参展的重要参展商之一，北京通用航空有限公司及旗下各成员单位以集团化的全新形

李丽

我国多数猕猴桃品种 口感风味优于进口品种

近年来，我国猕猴桃新品种研发势头强劲，“翠香”“金桃”“红阳”“红宝石星”等新品种相继推出，为绿果、黄果、红心以及软枣猕猴桃并存的多样化国内市场格局提供了强有力品种支撑。但与新西兰等世界一流猕猴桃强国相比还有一定差距。

该报告比较了北京、郑州、西安、成都、杭州、武汉六大城市国产和进口猕猴桃果品质，共抽取国内样品25份，进口样品7份，涉及品种10个。研究结果显示，与进口品种相比，多数国产品种在可溶性固形物含量和口感风味方面占优，在一致性方面，国产品种存在一定差距，在价格上，国产猕猴桃多数售价较低。

在年会召开前一天，全国优质猕猴桃品鉴会对全国18个省100多家单位的170多份猕猴桃样品进行评比，我国猕猴桃的产业发展现状、质量以及商品性表现得到了全面展现。我国是猕猴桃属植物的原产地，品种资源十分丰富，猕猴桃面积和产量居世界第一。但在品种品质、市场竞争力方面仍有较多不尽如人意之处。国产猕猴桃的口感和外形“参差不齐”“五花八门”，有的品种风味好，但果实不耐贮，抗病性差，有的品种产量高，但果实味酸，货架期短。反观新西兰进口猕猴桃，每一颗都像“复制”出来的，大小、口感都均匀一致。

国家猕猴桃科技创新联盟理事长、中国农业科学院郑州果树研究所副所长方金豹告诉记者，优良品种是促进猕猴桃产业稳定发展的保证。猕猴桃产业要有竞争力，必须提升品种竞争力。2010年，新西兰猕猴桃溃疡病爆发，佳沛公司主栽黄肉品种“黄金果”由于抗病性差，损失严重。佳沛很快推出黄肉品种“阳光金果”和“魅力金果”，重新占领市场，确保了公司每年近40%的市场增长。

李丽颖

Q 视觉新闻

加大商标专用权 保护力度

近日，从“通江银耳”品牌暨商标专用权保护新闻发布会上获悉，四川巴中市通江县从9月开始启动“通江银耳”品牌暨商标专用权保护，截至目前，共查获假冒通江银耳419斤，没收违法商标标识、包装盒4460个(袋)，立案查处了违法案件13件。

通讯员 程晓 摄

五部门发布通知 鼓励相关机构参与市场化债转股

国家发展改革委、人民银行等5部门近日发布《关于鼓励相关机构参与市场化债转股的通知》，鼓励保险公司、私募股权投资基金等各类机构依法依规积极参与市场化债转股。

通知提出，允许符合条件的保险集

团(控股)公司、保险公司、保险资产管理机构设立专门实施机构从事市场化债转股，允许保险业实施机构设立私募股权投资基金开展市场化债转股；鼓励私募股权投资基金开展市场化债转股业务，私募股权投资基金管理人可以独立开展

或与其他机构联合开展市场化债转股项目；鼓励银行、信托公司、证券公司、基金管理公司等依法依规发行资产管理产品参与市场化债转股，资金投向和使用应符合相关监管要求；鼓励暂未设立实施机构的商业银行利用现有机构开展市场化债转股项目；鼓励保险业实施机构设立私募股权投资基金开展市场化债转股业务，私募股权投资基金管理人可以独立开展

市场化债转股。

通知提出，支持外资设立私募股权投资基金开展市场化债转股业务，允许外资依法依规投资人股金融资产投资公司、金融资产管理公司开展市场化债转股。

熊丽

因保管不善，合江县锅先森餐馆《营业执照》正、副本(统一社会信用代码：92510522MA64BNET0W)均不慎遗失，特公告声明作废。

合江县锅先森餐馆

2018年11月20日

因不慎，将叙永县公安局颁发的叙永县落卜镇六角宝核桃种植专业合作社单位专用章一枚(印章编号为：5105245006004)；将叙永县公安局颁发的叙永县落卜镇六角宝核桃种植专业合作社法人名章一枚(印章编号为：5105245006005)；将叙永县公安局颁发的叙永县落卜镇六角宝核桃种植专业合作社法人名章一枚(印章编号为：5105245006006)；将叙永县公安局颁发的叙永县落卜镇六角宝核桃种植专业合作社发票专用章一枚(印章编号为：5105249000030)；将中国人民银行叙永县支行核发的“叙永县落卜镇六角宝核桃种植专业合作社”《开户许可证》(核准号：J6574000308201，编号：65100852554，账号：16630120000000619，法定代表人：苏鹏)；将叙永县工商行政管理和质量技术监督局于2014年12月30日核发的叙永县落卜镇六角宝核桃种植专业合作社《营业执照》正、副本(统一社会信用代码：93510524326960546R)遗失，特公告声明作废。

茂县南庄干果种植专业合作社

2018年11月21日

因工作不慎，将叙永县落卜镇六角宝核桃种植专业合作社《营业执照》正、副本(统一社会信用代码：93510524326960546R)遗失，特公告声明作废。

叙永县落卜镇六角宝核桃种植专业合作社

2018年11月21日

因工作不慎，将叙永县落卜镇六角宝核桃种植专业合作社《营业执照》正、副本(统一社会信用代码：93510524326960546R)遗失，